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COMUNICATO UFFICIALE n. 53    Roma, 13 dicembre 2006 
 
GIUDICE UNICO NAZIONALE 
HOCKEY SU PISTA 
Anno Sportivo 2006/2007 
 
CAMPIONATO NAZIONALE SERIE A1 
Gara del 9 dicembre 2006 
 
 
 Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 
manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione 
dei tesserati. 

 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 
 
A CARICO DI ATLETI 
 
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA A: 
LA FORGIA DAMIANO   (CAMPOLONGO HOSP, ROLLER SALERNO) 
Espulso definitivamente. 
 
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA A: 
LOPEZ MARCELO    (HOCKEY BREGANZE) 
Espulso definitivamente. 
 
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA A: 
ZARANTONELLO MATTEO  (HOCKEY VALDAGNO) 
Espulso definitivamente. 
 
 
A CARICO DI TECNICI 
 
TRE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
COGO TIZIANO    (HOCKEY BREGANZE) 
Espulso definitivamente in quanto, contestando una decisione arbitrale, proferiva ad alta 
voce frasi irriguardose nei confronti dell’Ufficiale di Gara e, continuava in tale 
atteggiamento anche mentre abbandonava la pista nonché a fine gara, dopo aver 
aspettato lo stesso Ufficiale di Gara davanti al suo spogliatoio. 
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DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
SAGARIA GIUSEPPE   (HOCKEY PRATO) 
Espulso definitivamente in quanto, a seguito di una rete realizzata dalla propria squadra, 
esultava in maniera eccessiva arrivando a scavalcare la rete per entrare in campo. 
 
 
A CARICO DI SOCIETA’ 
 
€ 750,00 DI AMMENDA A: 
HOCKEY VALDAGNO 
In quanto alcuni sostenitori della squadra dapprima lanciavano dell’acqua in pista tanto 
che l’Ufficiale di Gara doveva interrompere l’incontro per asciugarla e, poi, altri sostenitori 
danneggiavano i pali di sostegno della rete di bordo pista nonché la stessa rete (Rec: v. 
C.U. n°3 del 17/10/2006). 
 
€ 250,00 DI AMMENDA A: 
HOCKEY BREGANZE 
In quanto, per l’intera durata della gara, sostenitori della squadra proferivano frasi 
offensive nei confronti dell’Ufficiale di Gara e della classe arbitrale. 
 
 
 
 
 
       F.to  Il Giudice Unico Nazionale 
                Hockey  su Pista 
             Dott. Marcello Bicini 
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